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Ata da Reunião Solene da Câmara Municipal de Ubaporanga, realizada na sua sede,
localizada na Praça Lindolfo Soares de Carvalho, número quatro, Centro, Ubaporanga,
Minas Gerais, no dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte e um, e, eleição da nova Mesa
Diretora para o Biênio dois mil e vinte um a dois mil e vinte dois. Foi feita a abertura pelo
mestre de cerimônia Junior Nascimento. Logo após, assumiu a presidência dos trabalhos o
Senhor Alcebíades de Paiva, de acordo com o artigo 5º, do Regimento Interno da Câmara
Municipal de Ubaporanga, uma vez que foi o vereador mais votado na eleição realizada em
quinze de novembro de dois mil e vinte, portanto, para o pleito dois mil e vinte um a dois mil
e vinte quatro. Foram convidados os senhores vereadores Alcebíades de Paiva, Delvair
Caetano Ferreira, Edinaldo Brandão Galvino, Eva Gomes da Silva Azevedo, Fernando
Valeriano da Silva, Gilson José de Souza, Hernandes Gomes da Silva, Jorge Silva de Lima, e
Silvanin de Souza Silva, para ocuparem os seus lugares; convidou o senhor Gleydson Delfino
Ferreira, prefeito eleito a ser empossado e sua esposa Emanuele Fernanda de Carvalho, e, o
senhor Ailton Soares Pereira, vice prefeito eleito a ser empossado e sua esposa Adriana
Maria Campos da Silveira, a fim de comporem a mesa de honra. Logo após, foi realizado um
breve ato ecumênico iniciado pelo pároco Joaquim Rocha Calais, da Paróquia São Domingos
de Gusmão; em seguida, pelo Pastor Vinicius Lana, da Comunidade Águas Vivas e finalizado
pelo representante do Grupo Espírita Irmão Zartur, o senhor Sebastião Ferreira de Souza.
Logo após, foi evocada a pátria com a execução do Hino Nacional Brasileiro, no qual foi
convidado o Cabo Juliano Ferreira da Silva, representante do 2º Pelotão de Polícia Militar de
Ubaporanga, para aproximar-se das Bandeiras. Logo após, foi iniciada a posse dos
vereadores para o pleito dois mil e vinte um a dois mil e vinte quatro, conforme parágrafo
primeiro, do artigo quinto, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Ubaporanga,
onde todos prestaram juramento e assumiram seus compromissos como vereadores,
assinando o termo de posse no livro competente. Foi anunciada a abertura da eleição da
Mesa Diretora da Câmara, com duração do mandato para o Biênio dois mil e vinte um a dois
mil e vinte dois, tendo sido registrada chapa única composta pelos vereadores Fernando
Valeriano da Silva – Presidente, Silvanin de Souza Silva – Vice Presidente, Jorge Silva de
Lima – Primeiro Secretário, e Delvair Caetano Ferreira – Segundo Secretário; em seguida, o
presidente em exercício realizou a chamada dos vereadores para verificação de quórum,
registrando a presença de todos; foi feita a votação em escrutínio secreto; convidou os
vereadores Gilson José de Souza e Jorge Silva de Lima, para serem os escrutinadores;
apurados os votos a chapa única obteve oito votos, e um voto em branco; desta maneira, o
presidente em exercício declarou o resultado retro mencionado, proclamando eleita a chapa
única composta pelos vereadores Fernando Valeriano da Silva – Presidente, Silvanin de
Souza Silva – Vice Presidente, Jorge Silva de Lima – Primeiro Secretário, Delvair Caetano
Ferreira – Segundo Secretário, para o Biênio dois mil e vinte um a dois mil vinte dois,
convidando aos mesmos para assinarem o Termo de Posse e, assumindo, assim, a direção
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dos trabalhos da Mesa. O presidente Fernando Valeriano da Silva, convocou o prefeito eleito
Gleydson Delfino Ferreira, para tomar posse e assumir compromisso, o qual assim o fez;
assim deste mesmo modo deu-se a posse ao senhor Ailton Soares Pereira, como vice prefeito
do Município de Ubaporanga, o qual assim o fez. Logo após fez uso da palavra os
vereadores, Alcebíades de Paiva, Delvair Caetano Ferreira, Edinaldo Brandão Galvino, Eva
Gomes da Silva Azevedo, Fernando Valeriano da Silva, Gilson José de Souza, Hernandes
Gomes da Silva, Jorge Silva de Lima, e Silvanin de Souza Silva; seguindo o uso da palavra o
senhor vice prefeito Ailton Soares Pereira. Logo após, o ex-prefeito Arcelito Valeriano da
Silva, fez uso palavra passando o cargo para o prefeito Gleydson Delfino Ferreira e para
finalizar foi dada à palavra ao Senhor Prefeito Gleydson Delfino Pereira. Neste momento o
Senhor Presidente submeteu a presente a discussão e votação pelos vereadores, tendo sido
aprovada por unanimidade, sem emendas. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor
presidente, manifestando o seu total apoio às justas causas defendidas no curso da presente
reunião Solene de Posse, deu a mesma por encerrada, convocando os senhores vereadores
para a Reunião Ordinária do mês de janeiro, que será realizada no dia quinze, às 19:00
horas. Para constar, mandou lavrar a presente ata, que será assinada por todos os
vereadores, prefeito e vice-prefeito, depois de discutida e aprovada. Ubaporanga – MG, 01
de janeiro de 2021.


